

苏宁刮起青春风暴

吉翔轰出世界波,全华班苏宁1:0力克阿德莱德联,亚冠小组赛5胜1负收官

吉翔的一脚世界波,为苏宁亚冠小组赛完美收官!

昨天,亚冠小组赛最后一轮比赛开打,苏宁凭借吉翔在第81分钟的进球,客场1:0战胜澳大利亚球队阿德莱德联,小组赛取得5胜1负的佳绩。

此役,早已提前锁定小组第一的苏宁,派出全华班的半替补阵容挑战对手。没想到,全华班敢打敢拼,用一场胜利回报了主帅崔龙洙的信任。本轮比赛过后,苏宁将迎来亚冠淘汰赛首轮的比赛,这是江苏球队首次从小组赛突围,杀入淘汰赛。对于江苏足球来说,这无疑是一个里程碑。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



苏宁年轻球员的表现可圈可点

江苏队首进淘汰赛

本场比赛踢完之后,苏宁本赛季亚冠小组赛就全部结束了。本赛季亚冠联赛,苏宁踢得风生水起,前四轮连胜的他们,早早锁定小组第一,提前进入淘汰赛。最后两轮比赛成了崔龙洙的练兵场。加上江苏舜天时代,江苏队一共征战过三次亚冠,这是球队首次从小组赛突围,杀入淘汰赛。对于江苏足球来说,这无疑是一个里程碑。

回望小组赛,江苏苏宁最大的功臣莫过于外援拉米雷斯。首战济州联,拉米雷斯第89分钟的绝杀让苏宁从客场拿走3分。客场对阵大阪钢巴,又是拉米雷斯一记圆月弯刀为苏宁拿走3分。这两场比赛,苏宁都是1:0小胜,拉米雷斯的进球直接为球队拿到6分。整个亚冠小组赛,拉米雷斯一共出战5场比赛,进了4球。当然,主场对阵阿德莱德联,特谢拉的梅开二度也为球队带来了胜利,同样功不可没。

淘汰赛首轮,苏宁的对手将是F组的第二名。从目前的积分来看,上海上港排名第二。不过,F组亚冠小组赛最后一轮比赛今晚才会进行,届时积分榜还会发生变化,苏宁的对手也有可能日本球队浦和红钻。是亚冠淘汰赛出现中超内战,还是苏宁再战日本球队,答案今晚揭晓。

全华班带来惊喜

在亚冠早已提前出线,中超依然一场未胜的情况下,崔龙洙把四名外援和吴曦等主力球员留在国内,带着全华班和半替补的阵容来到澳大利亚阿德莱德联。他的目的很明确,一是让主力球员得到足够的休息时间,来应对本周末对阵山东鲁能的中超比赛;二是锻炼国内球员,用崔龙洙的话说,是锻炼国内有潜

力的年轻小将。

果然,首发阵容出来之后,苏宁刮起了一股青春风暴。在亚冠赛场上没有U23政策的情况下,崔龙洙让18岁的高天意和20岁的陈吉双双首发。23岁的张晓彬和谢鹏飞也都得到了出场的机会。据记者计算,苏宁首发阵容的平均年龄为24.8岁,不足25岁。在中超赛场,主力球员年龄

基本上都在二十七岁往上,这些20出头的球员能够获得在亚冠这样的舞台上亮相,着实要感谢崔龙洙的大胆。

首发机会不易,这群球员就会更拼。比赛开场后,苏宁球员反客为主,对阿德莱德联展开猛烈的攻击。比赛中,你丝毫不会觉得这是一支没有外援的苏宁,也不会觉得这群小将在场上有

任何的稚嫩。他们一次次地攻入前场30米,一次次凶猛地抢断,给阿德莱德联造成不小的麻烦。虽然此后身高马大的阿德莱德联球员创造出更多的机会,但吉翔第81分钟的进球,还是让苏宁从客场带走了一场胜利。

这场胜利,也为苏宁本赛季的亚冠小组赛完美收官,5胜1负的成绩也创造了历史。

尔冬升超爱的国产喜剧黑马 送票啦!

没有大导演,没有大明星,拍摄只用了24天的小成本国产电影《提着心吊着胆》近日频频登上热搜,受到很多关注。现代快报将邀请30位读者免费观看这部口碑之作,想看的读者赶快来现代快报官微报名吧!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



《提着心吊着胆》剧照

荒诞喜剧片《提着心吊着胆》由李雨禾执导,陈玺旭、高叶、任素汐、董博、楼云飞等联袂出演,将于5月12日全国上映。

影片讲述了一个“不举男”杨百万(陈玺旭饰)的荒诞经历,他与妻子马丽莲(高叶饰)经营着“仙客来大饭店”。由于一系列的阴差阳错,他怀疑马丽莲背着自已偷汉子,于是联合江湖郎中毕见效买凶杀人。结果,一系列不相干路人的闯入,让原本密谋的买凶杀人事件出了各种幺蛾子,在他们的故事线里也闹出了各种荒诞可笑的事情。壮阳、洗劫、杀人、骗炮……每个人都为了达到各自的目的而经历了一番提心吊胆的遭遇,复杂的故事也变得越来越有趣。

作为李雨禾导演自编自导的长片处女作,《提着心吊着胆》剧本创作始于13年,14年完稿,之后准备了近两年,15年底开机,创下了24天拍摄完成的神话。在

2016年的第19届上海国际电影节上就凭借扎实的剧作功底成了一匹黑马,获得提名亚洲新人奖最佳编剧。

当时,尔冬升任上海电影节亚洲新人奖单元评委会主席,当时一看完这部电影的粗剪版,尔冬升就主动找到了李雨禾,提出无偿给影片做监制,在影片后期剪辑和音乐方面提供了很多帮助。

有影评人表示,看过《提着心吊着胆》的人基本不会怀疑尔冬升的眼光。影片以多线交叉叙事,将一起杀人案拍得百转千回,还透着浓浓的黑色幽默气息,会有第一次看宁浩导演的《疯狂的石头》那股惊喜。

对此,李雨禾表示:“我写剧本前关注了很多社会现象,假神医、假美女、假富二代,就想用悬疑和黑色幽默结合的方式去演绎这些,于是就有了这个故事。”

在开心麻花黑色喜剧《驴得水》中表现出惊艳演技的任素汐,

这次就在片中饰演假美女的角色。在她的记忆中,这部电影的拍摄真是痛并快乐着,“假发是最差的,每次拍都快掉了,假胸假发假睫毛这身行头100块钱都不到,剧组餐餐吃素,有次竟然把咸菜丝当成了土豆丝。”

尔冬升也表达了对片中演员陈玺旭、高叶、任素汐、董博等的肯定:“不知道他们还会不会接我的戏?要么片方现场来签约一下?签他个五年八年。”

尔冬升这么爱的黑色喜剧,你想看吗?现代快报准备好了30个观影名额等着你,时间影院任选!

【参与方式】

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaiobao)
- 2.后台留言:#提着心吊着胆#+姓名+联系电话
- 3.记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

为第八届中国京剧艺术节热身 “名家名票戏曲专场”开唱

《沙家浜 智斗》《刺虎》《珍珠塔前园会》……这些耳熟能详的传统名戏你最喜欢哪一出?5月9日下午2点,南京市“名家名票戏曲专场”演出在南京文化艺术中心大剧场举行,为即将举行的第八届中国京剧艺术节热身。

现代快报记者了解到,由文化部、江苏省人民政府和南京市人民政府主办的,第八届中国京剧艺术节将于5月11日至29日在江苏南京举办,全国各专业京剧团队的62场演出将一一上演,而“名家名票戏曲专场”作为群文戏曲专场活动的第一场演出率先开唱,旨在为这届中国京剧艺术节助威造势。

名家名票戏曲专场先后上演了京剧《龙飞凤舞》《天女散花》《沙家浜 智斗》《武家坡》选段以及昆曲《刺虎》、锡剧《珍珠塔前园会》以及扬剧《百岁挂帅

登高丘》等13个剧目。由南京市业内号称“越剧王子”的史进亲自主持,8位国家一级演员轮番上场,3名梅花奖得主孔爱萍、陶琪、徐秀芳亲自登台献艺,让广大戏迷票友尽享戏剧饕餮盛宴,感受到传统戏曲的魅力。

据了解,为了给本届中国京剧艺术节营造氛围,艺术节期间,在南京文化艺术中心大剧场及520剧场、玄武区大行宫广场、鼓楼区古林公园、以及秦淮区老门东等全市主要公共文化场所都将举办各类群众性的演出及宣传活动,邀请本地戏曲名家及票友进剧场、到广场,来让广大市民可以近距离接触南京本地的名家名票,感受京剧国粹的艺术魅力。

实习生 韩雨霁
现代快报/ZAKER南京记者
胡玉梅/文 顾炜/摄



“名家名票戏曲专场”